
NA SJEDNICI OPĆINSKOG VIJEĆA IMENOVANI ĈLANOVI SVIH OSAMNAEST KOMISIJA 

Mladen Filipović i u novom mandatu zamjenik 
predsjednika Vijeća 

BARBAN -  

Vijećnici su u petak na svojoj prvoj radnoj sjednici za 

zamjenika predsjednika barbanskog Vijeća ponovno 

izabrali Mladena Filipovića (SDP). Izabrani su i ĉlanovi svih 

18 komisija, a Stanislav Licul (IDF) napomenuo je da 

nema komisija koje će se baviti granicama općine i 

cestama, za što je dobio odgovor da je za ceste zadužen 

Jedinstveni upravni odjel, a da će se komisija za granice 

osnovati kad za to doĊe vrijeme. 

Predsjednik Vijeća Denis Kontošić (SDP) podnio je izvješća 

o obavljenoj reviziji proraĉuna i njegovoj realizaciji. 

Istaknuo je da je na poĉetku njihova mandata revizorsko 

izvješće imalo pedesetak stranica, a danas samo pet, što 

ukazuje na transparentan rad Općine. Povećani su prihodi 

od komunalnih naknada, što je odraz zadovoljstva ljudi 

kojima se uredio asfalt i postavila rasvjeta. Vijećnik Milan Rudan (IDS) dodao je da na Sutivanštini velik 

problem predstavljaju upravo rasvjetna tijela koja već duže vrijeme ĉekaju popravak, na što je Kontošić 

odgovorio da je zbog toga već više puta apelirao u Elektroistri, ĉiji djelatnici već skoro tri mjeseca nisu 

bili na Barbanštini. 

Jednoglasno je prihvaćen aneks kolektivnog ugovora za radnike u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pula te 

izabran općinski referent Milio Bulić za predstavnika u Skupštini JVP-a, dok je za predsjednika općinskog 

stožera Civilne zaštite imenovan Kontošić. Naknada za rad ĉlanova Općinskog vijeća ostala je 

neizmijenjena. Za općinske je djelatnike donesena odluka o isplati naknade za godišnji odmor od tisuću 

kuna, a djelatnici vrtića dobit će 500. 

Naĉelnik Kontošić upozorio je na pojavu ambrozije na Barbanštini te obavijestio o aktivnostima 30. Trke 

na prstenac. Naglasio je da se ĉini sve da bi nova školska zgrada bila u funkciji do poĉetka školske 

godine. U kolovozu će se škola opremiti, uvesti struja i urediti septiĉka jama te poĉeti ureĊenje okoliša i 

parkirališta. Vijećnica Zdravka Šarić (IDS), ravnateljica Osnovne škole, rekla je da je blagovaonica u 

novoj školi premala te apelirala da se nešto uĉini po tom pitanju. Vijećnici su na kraju, u vezi s 

primjenom alternativnih goriva u raškoj vapnari ITV, upozorili da nije potrebna još jedna spalionica 

otpada uz Holcim u Koromaĉnu. 
B. B. 

 

 

 


